

Potruga za Zelenim kamenom

Uronite u svijet prepun avanture i misterija, probudite istraživački duh i otkrijte legendarni Zeleni kamen koji po starim predajama čuva šume od uništavanja još od doba vilenjaka, a nalazi negdje u drevnim šumama Golubinjaka. Ali budite spremni jer očekuje vas avantura koju nećete brzo zaboraviti!



Priča o Zelenom kamenu

Velebne šume Gorskog kotara već stoljećima uspješno odoljevaju ljudskim naporima da ih ukrote i savladaju pa se po Europi i ostatku svijeta proširila priča o njihovim „čarobnim“ svojstvima.

Narodna predaja goranskog kraja pripisuje ta čarobna svojstva šuma legendarnom Vilinskom kamenu o kojemu se prenose predaje još od prije nego su ljudi nastanili ova područja...



Naša avantura počinje dolaskom hrabre grupe predanih istraživača koja je jednom zauvijek odlučila razriješiti misteriju čarobnih šuma i otkriti tajnu Vilinskog kamena. Novi trag koji otkriva moguću lokaciju čudnog kamena pronađen je u arhivama Hotela Risnjak u Delnicama gdje su pronađeni izgubljeni dijelovi dnevnika poznatog istraživača i prirodoslova Dragutina Hirca koji se u 19. stoljeću istraživao tajne Gorskog kotara ili po njegovom Teufel gartena (Vražjeg vrta). Trag iz nestali Hircovih dnevnika vodi nas park šumu Golubinjak i njegovo podzemlje...



Sudionici programa imaju zadatak pronaći škrinju koja čuva zeleni kamen i otvoriti je. Da bi to učinili moraju istražiti tajne Golubinjaka (Ledena spilja, Golubinjka, Paklena vrata...) i na različitim mjestima otkriti tragove koji vode do škrinje ili otkrivaju način kako škrinju otvoriti. Na putu do tragova sudionici moraju savladati različite prepreke (apsail niz „liticu“, prijelaz preko visećeg mosta...), riješiti mozgalice (dešifrirati drevno vilinsko pismo, složiti mozaik-ključ) i demonstrirati vještinu i snalažljivost dostojnu pravog istraživača (gađanje mete priručnim spravama)

Program se izvodi u grupama od 6-9 osoba. Svaki tim sudjeluje na programu zasebno i svi timovi su u mogućnosti pronaći blago. Svaku grupu prati vodič koji timovima objašnjava zadatke na kotama i pazi na sigurnost timova. Program traje 2-3 sata.

Ručak se priprema na otvorenom na području parka.

Cijena 375,00 kn po osobi

(u cijenu programa je uključena ulaznica za Golubinjak, piće dobrodošlice i ručak)